
Estado de Goiás
cÂIvIARA MUNICIPAL DE EDÉn

Ata da terceira (3') Sessão Ordinária do mês de agosto, no quarto (4') ano, da décima
nona (19') Iegislatura da Câmara Municipal de Edéia,

As 19h15 do dia 14 de agosto de2024 O4/AS/2024), no Plenário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência da Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, os

Vereadores: Diogo Soares e Silva, Francisco Vieira Nunes, Eunice de Carvalho l)utra,
Goianósio da Silva Rates, Guilherme Carvalho de Almeida, Luiz Humberto do
Nascimento e Ricardo Carlos Trindade. Ausente o Vereador Orisvaldo Antônio de Souza
Borges. Havendo quórum regimental a presidôncia declarou sob a proteção de Deus aberta a
sessão, solicitando a todos que se postassem de pé para owirem a leitura de um trecho da
Bíblia Sagrad4 a qual foi feita pela Vereadora Eunice Duta e logo após todos frzeran a
oração do Pai Nosso. EM EXPEIIIENTE: Foi feita a leitura daata da 2" sessão ordinária do
mês de agosto de 2024, a qual foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. Após
leitura o Projeto de Lei Legislativo n' 3512024, de autoria do Vereador Luíz Humberto, o
qual "declara patrimônio cultural imaterial do município a Festa de Santo Antônio e dá outras
providências", sofreu sua 3' e última votação em Plenrário sendo aprovado por unanimidade
de votos. A PALAYRA F'OI ABERTA AO PLENARIO: no uso da palavra o Vereador
Luiz Humberto do Nascimento agradeceu os colegas pela aprovação de seu projeto de lei e
também o que aprova o balanço geral de 2020, a ultima conta do mandato do saudoso Prefeito
Elson Tavares, a quâl também foi elogiada por todos os conselheiros do TCM e que esse ciclo
precisa ser respeitado e se orgulha em fazer parte deste legado; salientou que as injustiças que

tentaram colocar no mandato passado contra servidores e secretarios caíram por terra, pois
tiveram decisão favorável e quem denunciou injustamente deveria pedir desculpas. A
PALAYRA FOI ABERTA A MESÀ: No uso a Presidente Vereadora Gillene Âparecida
Fernandes da Silva, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade e os colegas por mais uma
semana de trabalho e ressaltou que as sessões não estão sendo transmitidas por ordem judicial,
mas que serão gravadas para arquivo desta Casa. Nada mais a fiatat apresidência agradeceu a
presença de todos, convocando os Srs. Vereadores para as sessões ordiniirias do mês de
setembro as quais iniciarão dia 09 (nove

lavrasse a
) do referido mês, declarando encerrada a presente

sessão, determinando-me
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devidamente assinada.
a qual lida achada conforme vai
(Germana Stella Souza Vitória)

Secretária [,egi slativa que, a e assino.
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